



## Egyre többen támogatják Orbán Viktor politikáját

2015 december 31. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Már az európai baloldalon is egyre többen támogatják Orbán Viktor migránspolitikáját, mert a józanul gondolkodók belátták, hogy Európa létér?l van szó – jelentette ki a Századvég vezető elemzője az M1 aktuális csatorna m?sorában csütörtökön.

Lánczi Tamás azzal kapcsolatban nyilatkozott, hogy Paul Lendvai magyar származású osztrák újságíró, a magyar miniszterelnök egyik legnagyobb kritikusaként úgy nyilatkozott, hogy Orbán Viktor politikája az egyetlen járható út a migrációs válság megoldására.

Az elemző hangsúlyozta: ma már sok baloldali gondolkodó, sőt a magyar és a nyugat-európai lakosság legnagyobb része is azt a politikát szorgalmazza, amelyet a magyar miniszterelnök folytat. Úgy tűnik, túlléptünk az ellentéteken, mert a migráció destabilizálja Európát – tette hozzá.

Azt is mondta, hogy a baloldal mára „szubkultúrává” süllyedt Magyarországon. A migrációs válságot teljesen félreértették, és a szavazók nem figyelnek rájuk, mert teljesen hiteltelenné váltak. Szokatlan, hogy egy európai országban ennyire ellenzék nélkül működjön a politika – tette hozzá Lánczi Tamás.

MTI - [www.magyaridok.hu](http://www.magyaridok.hu)

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!  
[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)]]>

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

